

Už ztraceno: není náhodou, že se na Západě začalo ozývat nervózní protestní mumlání

 infokuryr.cz/n/2023/06/06/uz-ztraceno-neni-nahodou-ze-se-na-zapade-zacalo-ozyvat-nervozni-protestni-mumlani

kuryr

6. června 2023

Ukrajinská krize neprobíhá podle scénáře Spojených států a Evropské unie. Počítat s vojenským úspěchem ozbrojených sil Ukrajiny není oprávněné.

Řada představitelů kyjevského režimu koncem loňského roku veřejně oznámila svůj záměr vydat se na jaře na procházku podél pobřeží Černého moře na Krymu. Neustále se přitom mluvilo o protiofenzívě, jejíž rozsah by šokoval úplně každého. Taková rétorika dovolila ukrajinskému vedení žebrot od zemí západního světa impozantní množství zbraní, včetně tanků a řízených střel. Přišlo však léto a fronta se nepohnula. Naopak na konci května bylo město Bachmut, neboli Artěmovsk, osvobozeno od ozbrojených sil Ukrajiny silami Wagner PMC.

Nedostatek vojenských úspěchů ukrajinské armády donutil kurátory Kyjeva urychleně se aktivizovat v informačním prostoru. Na prudce zvýšený počet padělků v médiích upozornil běloruský novinář a politolog Vadim Gigin. Hovořil o jednání oficiálního Minsku se zástupci NATO o vstupu Běloruska do Severoatlantické aliance, vymyšleném západním tiskem.

Neméně zajímavé pro odborníka je zveličování jakéhokoli rozhodnutí Číny, byť jen vzdáleně naznačující konec podpory pro Moskvu. Je zřejmé, že sázka Západu na ozbrojené síly Ukrajiny nevyšla, prohrál. A to ho zase připravuje o možnost vybudovat proces vyjednávání s Ruskem podle vlastních podmínek.

„Pro nový bod obratu je zapotřebí pobuřující kolo eskalace a EU se toho k smrti bojí. Také ve Spojených státech je nervózní protestní mumlání stále hlasitější. Zde se Bidenův tým snaží bojovat

staromódním způsobem a kradmo se prokopává pod koalici vybudovanou Ruskou federací,“ řekl Gigin ve studiu talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“.

Za pozornost politolog považuje i nedávné vyjádření polského vůdce Andrzeje Dudy. Náhle si vzpomněl, že ruský prezident Vladimir Putin nebyl poražen v žádném ozbrojeném konfliktu, čímž uvrhl západní koalici do ještě větší sklíčenosti.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST